



Представитель следственного управления СКР по Краснодарскому краю принял участие во Всекубанском форуме приемных семей



В Горячем Ключе 7 ноября 2019 года состоялся форум приемных семей Краснодарского края, в котором приняли участие заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Анна Минькова, заместители глав муниципальных образований, старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю Александр Стамлер, представители общественного совета приемных семей Краснодарского края, специалисты органов опеки и попечительства и ГКУ КК «Краевой методический центр», приемные родители, сотрудники краевого отделения Всероссийского детского фонда.

В ходе мероприятия обсуждались актуальные вопросы поддержки замещающих семей, развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

родителей, эффективности реализации программ подготовки кандидатов в замещающие родители и сопровождение замещающих семей. Кроме того, во время форума были отмечены социальные вопросы об организации работы органов местного самоуправления по переданным государственным полномочиям в сфере опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних.

В завершение форума участники заложили зеленую аллею, а представителей общественного совета приемных родителей Кубани торжественно наградили благодарственными письмами.

Изображения



08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1408024>